ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МЕРЫ ПО МИНИМИЗАЦИИ ПРОЯВЛЕНИЙ 
«БЫТОВОЙ» КОРРУПЦИИ

Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных и муниципальных служащих, (далее – Комиссия) функционирует в Наурском районе с апреля 2009 года. Неоднократно вносились изменения и дополнения. В целях приведения в соответствие с требованиями федерального и регионального законодательства о муниципальной службе, Администрацией Наурского муниципального района  07.11.2013 года за исх. № 2272 направлен на рассмотрение и утверждение проект решения Совета депутатов Наурского муниципального района «О приведении в соответствие с Указом Главы Чеченской Республики от 26.09.2013 года № 183 Порядка образования комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Наурского муниципального района».
Распоряжением от 12.11.2013 года № 306 утверждены Положение о Комиссии и ее состав с учетом предложений глав сельских поселений, где численность муниципальных служащих не превышает 5 человек.
С целью осуществления взаимодействия с населением и структурами гражданского общества в Комиссию включены: Кушаев Р.Х., член Общественной	палаты Чеченской Республики Бражненко Л.К., ветеран труда, Ибакова З.Г., почетный работник общего образования Российской Федерации. Обеспечен доступ граждан и организаций к информации органов местного самоуправления Наурского муниципального района на страницах районной газеты «Терская правда» и на официальном сайте Администрации. Работает «телефон доверия» - 8 871 43 2-24-91.
[bookmark: _GoBack]Очередное заседание Комиссии прошло в актовом зале администрации Наурского муниципального района 20 ноября 2013 года с присутствием заместителя прокурора, советника юстиции Магомадова Х.А., где рассматривались вопросы  по соблюдению требований пункта 5 части 1 ст. 13 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», где установлены ограничения, связанные с муниципальной службой близкого родства или свойства (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей)  с муниципальным служащим, если замещение должности муниципальной службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому и недопустимости создания конфликта интересов. 

